

Conferencia sobre migraciones

Los días 17 y 18 de Marzo se va a desarrollar la Conferencia sobre migraciones en la que la Confederación quiere poner en claro su política frente a este fenómeno cada vez más importante y debatir una serie de medidas que permitan afrontar con la coherencia y la solidaridad necesarias esta situación.

Los documentos plantean un estudio del hecho migratorio tanto en la vertiente legal, con el fin de lanzar propuestas para un nuevo marco jurídico, como desde la vertiente laboral, analizando la situación real de la gran mayoría de este colectivo y proyectando líneas de actuación sindical que permitan eliminar la discriminación en al ámbito de la negociación colectiva.

Al mismo tiempo se trata de revisar y poner a punto los servicios que el sindicato presta en este campo y hacer consciente a toda la estructura de la importancia de este fenómeno y de la necesaria intervención para solucionar los problemas que de él derivan.